EL dynl 0lb h

U babicky na vesnici travi své prazdniny Pavel a jednoho dne zde pfijizdi i Petr. Petr
ptijede vlakem, a protoze babicka bydli pouze 3 km od néadrazi, piijde od vlaku pé&sky. Pavel
se uz nemuze dockat, a proto mu vyjede naproti na kole. Z domu vyjede 5 minut pted
pravidelnym piijezdem vlaku a jede primérnou rychlosti 20 km/hod. Vlak pfijede se
zpozdénim 1 minuta a Petr ihned vyrazi od vlaku k babicce pesky, primérnou rychlosti
3 km/hod. (AZ se oba kluci potkaji, jdou zbytek cesty spolu.)

Urcete zda Pavel dojel Petrovi naproti az na nadrazi a pokud ano, tak jak dlouho ¢ekal na
ptijezd vlaku. Pokud nestacil dojet az na nadrazi, tak urCete jakou vzdalenost urazi Petr
samostatné a jakou vzdalenost ptijdou spolu. Za jak dlouho od svého vyjezdu se Pavel vrati
zpét domt k babicce?



